



Editorial



το νέο μέσο για την ενημέρωσή σας

<http://blognews8.wordpress.com>

Αυτοί... μας ΚΥΒΕΡΝΟΥΝ !!!

ΟΜΙΛΟΙ ΗΜΕ		
	ΔΟΑ	Δημοσιογραφικός Οργανισμός Λαμπράκη (εκδόσεις, τηλεόραση, internet)
	Οικονομία	Οικονομία Μπόμπολα (εκδόσεις, ραδιοτηλεοπτικές παραγωγές, internet)
	Libertis	(εκδόσεις, ραδιόφωνο)
	Libecom	Λαμπέρης (εκδόσεις, new media)
	Όμιλος Antenna	Οικονομία Κοριακού (εκδόσεις [Antenna], ραδιόφωνο, τηλεόραση, internet)
	Όμιλος Τζυγούλω	(εκδόσεις, τηλεόραση, τηλεπαραγωγές)
	Όμιλος Κόκακολα	(τηλεόραση, ραδιόφωνο, internet)
		

από το
<http://blogathinaios.blogspot.com>

συνέχεια στη σελίδα 10

Ευχαριστούμε όλους στηρίζουν και συνεργάζονται στην προσπάθεια αυτή.

Τα πρώτα σχόλια είναι πολύ κολακευτικά και οι πρώτες αντιδράσεις των ανθρώπων ... τους ξαφνιάζει λίγο το εγχείρημα.

Η αλήθεια είναι πως σε 3 μέρες έχουν εκδοθεί τρία φύλλα του Blog News, το πρώτο με 6 σελίδες, το δεύτερο με 11 σελίδες και το τρίτο με 15 σελίδες.

Τα e-mail έρχονται καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας από διαφορετικά άτομα και αφορούν διάφορες θεματικές ενότητες.

Οι επισκέψεις στο blognews8.wordpress.com μέσω των παραπομπών από τα διάφορα blogs που αναρτούν το banner ή κάνουν κάποιο post σχετικά με το Blog News έφτασαν κοντά στις 3.000 μέσα σε 3 ημέρες.

Όσο περισσότεροι τόσο το καλύτερο αγαπητοί αναγνώστες. Μην ξεχνάτε πως η διάδοση της ιδέας για να διαβαστεί από περισσότερους είναι ο σκοπός όλων μας.

Θα συνεχίσουμε στην ίδια κατεύθυνση και με πολλά πολλά για τη συνέχεια.

Ήδη φτιάχτηκε και το πρώτο trailer για την νέα ηλεκτρονική blogo-εφημερίδα και μπορείτε να το βρείτε στο YouTube αλλά και στη σελίδα του blognews. Επίσης μπορείτε να μπειτε στο group του Blog News στο Facebook.

Καλή ανάγνωση...

τα ξαναλέμε σύντομα



Σύνταγμα
Syntagma

Ευαγγελισμός
Vangelis Moss

Μέγαρο Μουσικής
Megaro Moussikis

Αμπελόκηποι
Ambelokipi

Ποιος είναι ο
Vangelis Moss ?

από το
<http://ventetta.blogspot.com>

ΟΙ ΡΟΜΠΕΝ ΤΩΝ SUPERMARKETS

Οι ζέστες έχουν σφίξει για τα καλά σε όλη τη χώρα, όμως η επικαιρότητα παραμένει στο φόρτε της, ελέω των σκανδάλων. Το να ασχοληθούμε (και εμείς) με αυτό, το θεωρώ μάλλον περιττό, αφού να σας πω την αλήθεια με έχει κουράσει αρκετά ο όλος ντόρος που γίνεται απο τα κανάλια. Για αυτό ας πάμε σε κάτι άλλο. Θα ασχοληθούμε με τους... σύγχρονους Ρομπέν των... Σούπερ μάρκετς! Σίγουρα θα έχετε παρατηρήσει τις... "ληστείες" που γίνονται τον τελευταίο καιρό σε πολλά σούπερ μάρκετς ανά την Αττική, όπου αναρχικοί (όπως έχει διαρρεύσει) παίρνουν τρόφιμα (κυρίως) και τα μοιράζουν σε λαϊκές αγορές...

Δυστυχώς φθάσαμε και σε αυτό το σημείο. Δεν κατηγορώ εκείνους που το κάνουν. Σίγουρα έχουν μια ιδεολογία, κάποια πιστεύω, που είναι πολύ ανώτερα από εκείνα όλων αυτών που έχουν φέρει την χώρα στην κατάσταση που την έχουν φέρει. Ο μέσος Έλληνας της δεκαετίας του 1990 έχει γίνει φτωχός σήμερα, ο τότε πλούσιος ακόμα πιο... λεφτάς και ο φτωχός... άστα να πάνε! Πως θα ζήσουν όμως και οι τελευταίοι;

Όταν πάνε στο σούπερ μάρκετ και θέλουν για τα βασικά να ξεδέψουν ολόκληρη τη σύνταξη, είναι λογικό να νοιώθουν υπ-άνθρωποι, σε ένα κράτος που δεν ενδιαφέρεται και αρκείται σε βαρύνουσες δηλώσεις περί πάταξης της ακρίβειας... Μόνο που η πάταξη δεν τρώγεται...

Το πρόβλημα είναι πολύ μεγάλο. Ασχέτως αν κάποια μέσα προσπαθούν να το υποβαθμίσουν ελέω SIEMENS. Δεν λύνεται όμως με τέτοιες ενέργειες απο ανθρώπους, όπως είπα που τους παραδέχομαι (έμμεσα). Καλό θα είναι να "λυγίσουν" και οι άνθρωποι που έχουν τα σούπερ μάρκετ και να κανουν ειδικές τιμές σε όσους πραγματικά δεν μπορούν. Σε αυτή τη χώρα, μονάχα με το... "βοήθα με να σε βοηθώ" θα πάμε μπροστά. Το θέμα είναι, ποιοι ιδιοκτήτες σούπερ μάρκετ θέλουν να το κανουν και ποιοι όχι...

υ.γ: Εξαιρετική είναι η δουλειά των ανθρώπων αυτής της ηλεκτρονικής εφημερίδας και πραγματικά είμαι πολύ χαρούμενος που είμαι και εγώ μέλος αυτής της ομάδας.

Μιχάλης Παπακωνσταντίνου (bougats@yahoo.com)

ΚΑΙΡΟΣ

από το <http://www.e-kairos.com>

Σεπέρασε τους +37°C η θερμοκρασία στα Τρίκαλα σήμερα, Παρασκευή 4/7, ενώ σε πολλές περιοχές έφθασε και πάλι τους 34-37°C, κυρίως δε στην ανατολική ηπειρωτική χώρα.

Ουσιαστικά αμετάβλητος θα παραμείνει ο καιρός το Σαββατοκύριακο στην Ελλάδα, με θερμοκρασίες που θα φθάσουν, πολύ τοπικά όμως, τους 37°-38°C σε λίγες ηπειρωτικές περιοχές. Οι άνεμοι, πλέον, εξασθενούν και λίγες καταιγίδες μπορεί να επιβιώσουν τις πρώτες ώρες του Σαββάτου στους ορεινούς όγκους, κυρίως, της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Οι άνεμοι θα φθάνουν πρόσκαιρα μόνο τα 5B στα Δωδεκάνησα το Σάββατο, κι αυτό από ΔΒΔ διεθύνσεις. Από τα ημερώματα της Κυριακής, κάνει "μπούκα" για λίγες ώρες και πάλι το μετέμι στο Αιγαίο με ένταση οίγουρα στα 5B κατά τη διάρκεια της ημέρας στα κεντρικά τμήματά του, ίσως, για λίγο, και 6B. Δεν αναμένεται καμία δροσιά στην ηπειρωτική χώρα, όμως, ιδίως δε στη Δυτική Ελλάδα και την Πελοπόννησο, όπου η θερμοκρασία πιθανώς να κυμανθεί σε οριακά υψηλότερα επίπεδα από το Σάββατο.

Σε επίπεδα καύσινα η θερμοκρασία από τη Δευτέρα, με τη θερμοκρασία να φθάνει οίγουρα τους 40°C τοπικά, αλλά αυτό θα συμβεί μάλλον την Τρίτη. Θερμότερη ημέρα φαίνεται η Τετάρτη 9/7 στην ανατολική ηπειρωτική Ελλάδα, με μέγιστες θερμοκρασίες κοντά στους 42-43°C τοπικά.

Όπως καταλάβατε κε υπουργέ
αλλάξαμε προσωρινά το είδος
των ταξιδιών που προσφέρουμε...



από το <http://panosz.wordpress.com>

ροϊδη εμμονές



Εν τινι άρθρω δημοσιευθέντι εν τω «Ραμπανά»· κατά τας ημέρας, καθ' ας ο συντριβείς υπό της αντιπροσωπείας του Έθνους μέγας της Ελλάδος Βεζύρης εαώζετο απροσδοκίτως διά της Βασιλικής προνομίας έγγραφον τα εξής:

«Ολίγον ενδιαφέρει μοι να εξετάσω διά τίνων μέσων κατάρθωσεν ο συντάκτης του «Τις πταίει»· να τύχη της Βασιλικής προστασίας και να σωθή προσαίρως υπό του Στέμματος ο πανοθηνής άλλοτε πρωθυπουργός. Ό, τι παρατηρώ και σημειώ μετ' εκπλήξεως άμα και χαράς είναι ότι εν τη Βουλή συντριβίβη και κατέπεσεν οικτρώς ο πρώην κολοσσός, ότι η ζωή πλέον της νυν κυβερνήσεως είναι ζωή ψυχορραγούντος, ότι το σάβανον της προετοιμάζεται διά της ψήφου του λαού!».

Άγγελια αυστηρώς δια μη-Άμμοερόφια

«Αποτέλεσε μέλος των επιτυχημένων, πάρε τη ζωή στα χέρια σου. Κέρδισε όσα αξίζεις, με μερική ή πλήρη απασχόληση, όχι με τηλεμάρκετινγκ ή dealing, αλλά μια προσφορά κρατικής συνεργασίας με προοπτικές. ΔΕΝ ζητείται σερβιτόρος σε καφέ-παγωταρία, αλλά Επιχειρηματικός. Συνεργάτης καταγεγραμμένα φιλόδοξος μέχρι και τις επόμενες τρεις γενεές, δείγματα DNA δεκτά. Ένα ποσό €100 εκατομμυρίων θα ληφθεί σωδάρά υπ' όψη».

(*) Άρθρω του Εμμ. Ροϊδη στο περιοδικό «Ραμπανά»· (+/- 1883-85) όπου δημοσιογραφεί με τα ψευδώνυμα Lucifer ή Λύκος - Τίτλος του άρθρου: «Η πανωλεθρία και η σύγχυσις των φρενών του υπουργείου»

(η οποιαδήποτε ταύτιση με πραγματικά γεγονότα είναι συμπτωματική)

Γιατί αποσύρθηκε ο ΠΑΟ από τον Αβραάμ...

από το <http://www.apomesa.info>

Ο ΠΑΟ, δια του προέδρου του Ν. Πατέρα, ακολουθούσε από χθες τις προσφορές του Ολυμπιακού για τον διεθνή αμυντικό προσφέροντας πάντα κάτι παραπάνω (όχι μόνο χρηματικά αλλά και τους Σιόντη-Τζόρβα) από τον αιώνιο αντίπαλο, με το ποσό τελικά να ξεπερνά κατά λίγο τα 2,5 εκ. ευρώ. Όμως τι οδήγησε την πράσινη ΠΑΕ στην ανακίνωση περί απόσυρσης ενδιαφέροντος; Το apomesa γνωρίζει ότι ο λόγος ήταν η επιμονή του παίκτη να μην δέχεται να πάει στον Παναθηναϊκό, κάτι που σύμφωνα με τον μάνατζερ του συνέβαινε εξαιτίας των ερυθρόρθευκων οπαδών του προτιμήσεων, δικαιολογία πάντως που δεν φαίνεται να ευσταθεί (και ο Λ.Χριστοδουλόπουλος οπαδός του Ολυμπιακού ήταν), καθώς εκτός των άλλων η πιάτσα έχει βουήξει από τον Μάρτη τουλάχιστον ότι υπάρχει προσύμφωνο για 5ετές συμβόλαιο με τον Ολυμπιακό (και εμείς αναφέραμε από τότε ότι ο Ολυμπιακός έχει τον πρώτο λόγο για τον παίκτη). Φυσικά, επειδή είναι παράνομη η συμφωνία με παίκτη που δεσμεύεται με συμβόλαιο, το παραπάνω δεν θα έρθει στην δημοσιότητα, τουλάχιστον όχι επίσημα. Κατόπιν αυτών των εξελίξεων, ο Ολυμπιακός παίζει μόνος για τον αμυντικό του Άρη, αρκεί να δώσει τα λεφτά που έδινε όσο ήταν και ο ΠΑΟ στο κόλλη. Και ο Λ. Σκόρδας που παρασκηνιακά έλεγε ότι "ειδικά στον Ολυμπιακό δεν θα τον δώσουμε", δεν έχει πια πολλές επιλογές και θα βάλει νερό στο κρασί του...



Η τύχη του κ. Λιάπη φαίνεται ότι έχει κριθεί. Έτσι του βγάδουν σήμερα τις τρεις μεγάλες συμβάσεις (236 εκατ. ευρώ συνολικά) που υπογράφηκαν ανάμεσα στον ΟΣΕ και στην εταιρεία Siemens - ή με κοινοπραξίες όπου μετείχε και η γερμανική εταιρεία- από τον Μάρτιο του 2004 μέχρι και τις εκλογές του φθινοπώρου του 2007. Πρόκειται για έργα ηλεκτροκίνησης, τηλεδιόκισης, τηλεπικοινωνιών και ενοικιασείς βαγονιών για τον ΟΣΕ και τον Προαστιακό.

Όμως το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει με το Μαξίμου (ξέρω τι σας λέω) δεν είναι η σχέση του με τον Χριστοφορόκο της Siemens. Είναι η σχέση του με τον κ. Λασκαριδίδη, τον μεγαλαμέτοχο της Aegean Airlines. Όπως πολύ σωστά επισημαίνει ο αναγνώστης μας «Helmut», που μας πρόλαβε (μπράβο!), μέχρι τώρα εστιάζαμε μόνο στην φιλία Λιάπη-Χριστοφορόκου. Αλλά στην παρέα ήταν και ο Λασκαριδής. Συνεπώς έχουμε υπουργό Μεταφορών -και άρα πολιτικό προϊστάμενο των Ολυμπιακών Αερογραμμών- να κάνει ταξίδια αναψυχής παρέα με τον κ. Λασκαριδίδη, ο οποίος αναγκάζεται εκείνη την εποχή ολαμέτωπα με τον συγκρούεται εκείνη την εποχή ολαμέτωπα με τον ημιθιανή κρατικό αερομεταφορέα και τον έχει φλογισμένο τις καταγγελίες για παράνομες ενισχύσεις στην ΕΕ. Εκεί κι α υπάρχει σύγκρουση συμπεριρόντων εκεί. Λέτε γι αυτό να έσπευσε ο κ. Λασκαριδής να βγάλει ανακοίνωση ότι αυτός δεν νοίκιασε το αεροπλάνο; Για να μην ότι αυτός νοίκιασε το αεροπλάνο; Για να μην κατηγορηθεί ο Μισέλ ότι δεν ταξίδευε με την Ολυμπιακή; Προσέξτε επίσης πως τον καρφίνο σήμερα η «Καθημερινή» σε άρθρο δημοσιογράφου που έχει άριστες σχέσεις με το Μαξίμου: «Επιπροσθέτως, ο υπουργός, σε κατ' ιδίαν συνομιλίες τανίζει ότι με τον επιχειρηματία κ. Λασκαριδίδη διατηρεί φιλική σχέση το

Ήταν και ο κ. Λασκαριδίδης στο ταξιδάκι



τελευταία τριάντα χρόνια και ότι οι δύο άνδρες έχουν οργανώσει πολλά ιδιωτικά ταξίδια σε συνεννόηση, καθώς πέραν των ιδίων και οι γιοι τους είναι φίλοι». Στις 18/9/2005, όμως το ΒΗΜΑ έγραφε ότι «ο μεγαλαμέτοχος της Aegean κ. Λασκαριδής και με συμμετοχή στα καζίνο «Χάγισα» - όπως λέγεται - διατηρεί άριστες σχέσεις με τον πρωθυπουργό κ. Κ. Καραμανλή». Για τις καλές σχέσεις με τον κ. Λασκαριδίδη όχι μόνο με το Μαξίμου και τον κ. Λιάπη αλλά και με τον κ. Αλογοσκούφη έχουν τέλος γραφεί πολλά την εποχή που ήθελε να αγοράσει το Πρώτο Θέμα.

από το <http://www.antinews.gr>



Πέμπτη, 3 Ιούλιος 2008

Στον δρόμο οι συνεργάτες του Θέμου!



Η περιπέτεια του εκδότη Θέμου Αναστασιάδη έχει απ' όλα. Έχει πάθη, συμμορίες, μαύρο χρήμα, λαδώματα, αδιέξοδα... Χαμός. Ότι και να βάλεις μέσα είσαι. Τα έχουν αναλύσει και τα έχουμε ακούσει πολλές φορές. Με τις παράπλευρες απώλειες τι γίνεται;

Τα παιδιά που συνεργάζονται με την εταιρία παραγωγής του Θέμου Αναστασιάδη τις τελευταίες ώρες έχουν αρχίσει να συζητούν έντονα μεταξύ τους τις εξελίξεις με το ερωτηματικό «τι κάνουμε του χρόνου»; Ο Θέμος μετά και το γύριμα της τελευταίας εκπομπής, τους έδωσε νέο ραντεβού αλλά δεν τους έπεισε και πολλά... Το θέμα έχει συνέχεια γιατί οι συναντήσεις μεταξύ των μελών της «παρέας» ξεκίνησαν...

Ο Όμιλος ΜΠΟΜΠΟΛΑκαι τα έργα του!



Στον τομέα των παραχωρήσεων η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ κατέχει ηγετική θέση στην Ελλάδα με τη συμμετοχή της στα μεγάλα έργα παραχώρησης Αττικής Οδού και Γέφυρας Ρίου-Αντίρριου.

Επιπλέον έχει ήδη ανακηρυχθεί οριστικός ανάδοχος στην Υποθαλάσσια Σήραγγα Θεσσαλονίκης και στον Αυτοκινητόδρομο Κόρινθος-Τρίπολη-Καλαμάτα.

Πέρα από τους κλάδους των αυτοκινητοδρόμων και συναφών έργων (γεφυρών, οδικών σιράγγων), συμμετέχει και σε παραχωρήσεις σταθμών αυτοκινήτων, κτηρίων, και περιβαλλοντικών εγκαταστάσεων.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ και οι θυγατρικές της καλύπτουν όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων, τις οποίες συνεπάγεται μία σύμβαση παραχώρησης: τη χρηματοδότηση (επένδυση), τη δανειοδότηση, την κατασκευή, τη συντήρηση, τη λειτουργία και την εκμετάλλευση.

Ο Όμιλος αποτελείται από : ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΑΕ, ΤΕΒ ΑΕ, e-construction Α.Ε., ΕΑΠ Α.Ε. (ΑΕΡΙΟΥ) αποκλειστικός συνεργάτης της ΕΠΑ-ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. (Φυσικό Αέριο Αττικής).

(Στοιχεία από www.etae.gr)

Να προσθέσουμε και τα ΝΜΕ :

από το <http://blogathinaios.blogspot.com>

Αθηναίος

Θλίψη

Γράφει ο Χρήστος Λουτράδης από το <http://press-gr.blogspot.com>

Το θέαμα είναι που σε ενοχλεί περισσότερο, ή μάλλον η υποψία που γίνεται συναίσθηση, ότι ο μοναδικός στόχος των περισσότερων εξ αυτών, που με αδημονία ψηφίζεις κάθε 4 χρόνια, έχουν ως μοναδικό σκοπό όχι την προώθηση των πολιτικών αυτών που θα συνετελέσουν στην ανάπτυξη της πατρίδας μας όσο στην μίζερη και αυτιστική κάλυψη των παιδικών και εφηβικών τους στερήσεων. Συνειδητοποιούμε με την υπόθεση Siemens ότι ψηφίζουμε πρόσωπα που βρίσκουν την εξουσία ως μηχανισμό αναπαραγωγής στερημένων ψυχο-συνθέσεων, κουρασμένων μαιτιοδοξιών, κενών ιδεών και προτάσεων μα πάνω όλα στερημένων Βλεμμάτων. Βλέμματα που έχουν καταδικάσει μια χώρα να ομφαλοσκοπεί μεταξύ Χριστοφοράκου και Καλούση, την ίδια στιγμή η ευρωπαϊκή μας γειτονία αν και σε κρίση συζητά με ανοιχτά χαρτιά για το μέλλον της, όσο αβέβαιο και αν φαντάζει. Το πιο τραγικό είναι ότι οι αποκαλύψεις των τελευταίων ημερών δεν δείχνουν ποινικά κολάσιμες πράξεις αλλά τραγικές φιγούρες που φλερτάρουν ανάμεσα στην κενότητα και την παρακμή μόνο και μόνο για να πέσουν στην αγκαλιά της ανυποληψίας... Θλίψη.

το <http://troktiko.blogspot.com> αποκαλύπτει:

Ο αξιωματικός που κατηγορείται ότι άρπαξε 700.000 είναι ο Αντώνης Γληνός

Γιατί να βγάσουμε μόνο τα ονόματα των καλλιτεχνών που εμπλέκονται σε σκάνδαλα; Ε, λοιπόν κάνουμε την αρχή. Ο ανώτατος αξιωματικός που κατηγορείται ότι πήρε τα 700.000 ευρώ από το ταμείο της ΕΛ.ΑΣ είναι ο Αντώνης Γληνός. Αυτός είναι ο κύριος που τόσο επί ΠΑΣΟΚ όσο και επί Ν.Δ. κατάφερε να μην γίνεται οικονομικός έλεγχος στην υπηρεσία όπου ήταν προϊστάμενος. Ο άνθρωπος που αν ισχύουν οι καταγγελίες σημαίνει ότι έβαλαν τον λύκο να φυλάει τα πρόβατα. Ο υφυπουργός εσωτερικών Παναγιώτης Χηνοφώτης έκανε συγκέντρωση όλων των ανώτατων αξιωματικών και τους είπε ξεκάθαρα: "Όποιος έχει πάρει έστω και ένα ευρώ θα τον τσακίσω". Γι' αυτό τον τρέμει το μισό σώμα. Καιρό είχαν να φοβηθούν έτσι οι αξιωματικοί. Βρήκαν τον δάσκαλο τους. Ο κ. Χατηγάκης δεν είπε να βγάσουμε τα ονόματα όταν πρόκειται για αδικήματα που άπτονται του δημοσίου συμφέροντος;

Χάνει τον βαθμό του ταξίαρχου ο Αντώνης Γληνός που κατηγορείται για τα 700.000 ευρώ της ΕΛ.ΑΣ.

Ο αστυνομικός διευθυντής που κατηγορείται είναι ο αστυνομικός διευθυντής(θα γινόταν ταξίαρχος) Αντώνης Γληνός σειρά 132 για να μην ψάχνετε για συνωνυμίες. Ο οικονομικός έλεγχος που έγινε είναι για δύο χρόνια και όχι για όλα τα χρόνια.

Ο Αστυνομικός αυτός είναι υπεύθυνος διαχείρισης των οικονομικών της αστυνομίας που δεν έγινε ποτέ έλεγχος στο τμήμα ενώ ήταν επικεφαλής στην Κατεχάκη για την οικονομική διαχείριση. Γιατί δεν έγινε έλεγχος τόσα χρόνια; Πριν κάποια χρόνια υπήρχε και το σκάνδαλο με τις αλλοδαπές και τα ένοσημα όπου τότε αυτοκτόνησε ο ένας υπάλληλος που εμπλεκόταν. Μιαλό δεν βάζουν; Σύμφωνα με την χθεσινή απόφαση του Αρείου Πάγου μπορούμε να δημοσιοποιηθεί το όνομα του φερόμενου κατακρατητή.

ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΕΙΑ

<http://diaploki-diafthora.blogspot.com>

Γράφει ο Κώστας Αθανασιάδης

Ενα κείμενο κατά του πολυεπίτεδου της διαφθοράς κατά επίκληση του Μεγαράκη

Α) Την σύνθεση επιτροπής από νέους τελειόφοιτους της νομικής που θα αναλαμβάνουν υποθέσεις με κατοχυρωμένο το προδικασμένο, βάση αδιάσειστων καταπιεσμένων στοιχείων, οπότε θα εξασφαλίζουν αφ' ενός μεν τα προς ζην, και αφ' ετέρου θα συνεισφέρουν τα μέγιστα προσπίπτοντας το δικαίω των «πολιτών με παιδεία», κατά του πολυεπίτεδου της διαφθοράς, κόντρα στο δικονομικό, αστέρων νομικών, της διαπλοκής, αλλά και ακόμα περισσότερο, θα απαλλάσσουν την κάθε κυβέρνηση από φορείς του έτζ της διαπλοκής και δη της πρωτοβάθμιας. Στις αναλαμβανόμενες υποθέσεις θα συντρέχουν λόγοι νομικά κολάσιμων πράξεων των διαπλεκόμενων.

Αποκτώντας δε και θετικής εμπειρίας των διάφορων εναλλακτικών μορφών της διαπλοκής οι νέοι τελειόφοιτοι της νομικής με ευρύτητα πνεύματος νομοθέτη, επόδεα θα μπορούν να διεκδικήσουν την εκπροσώπηση της εμνομούμενης πολιτείας στο δικαστικό σώμα, όσο από αυτούς στη συνέχεια το βελήσουν.

Β) Την δημιουργία κινήματος ουστηρήριξης της επιτροπής με,
1- κεφάλαιο αντιμετώπισης εξόδων κίνησης,
2- προεργασία εξουσιαστικού ελέγχου ουλλογής και επεξεργασίας των εγγράφων.

3- παρουσίαση του διαπλεκόμενου προβλήματος στην επιτροπή προς επιπλέον διερεύνηση εγγράφων πριν την ανάλυση της υπόθεσης.

Γ) Θα αναλαμβάνουν υποθέσεις στηριζόμενες σε αδιάσειστα στοιχεία εγγράφων.

1- Ως αμοιβή, σε πρώτη φάση (πρόταση), ορίζεται το κατώτερο όριο δικηγορικής αμοιβής (γραμμάτιο) που προβλέπει ο κώδικας περί Δικηγόρων.
2- Επιπλέον ότι εκταμειώσουν(πρόταση) από απαίτηση των εξόδων παράστασης των μέσω της πολιτικής αγώης.

Δ) Μέρος αποζημίωσης

1- ποσοστιαίο (15% πρόταση) από κάθε αγωγή του ενάγων θα ενισχυεί το κεφάλαιο εξόδων κίνησης των νομικών.

2- ποσοστιαίο (15% πρόταση) από κάθε αγωγή του ενάγων θα διατίθεται για ανακρίπτοντας περιπτώσεις μη οικονομικά δυνάμενων πολιτών να συμβάλουν σε έξοδα υποθέσεων διαφθοράς ευρύτερου κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Δεκτές προτάσεις συνεισφοράς θετικού προβληματισμού για πάλης ξεκίνημα πρώτου αγώνα.

Υ.Γ. Στοιχεία εμπόθισης πρωτοβάθμιας διαπλοκής είναι στη διάθεση του κάθε blogger. Μια προκαταρκτική εισαγωγή στο θέμα μπορεί να κάνει οποιασδήποτε με μια επίσκεψη στην ιστοσελίδα <http://www.inskyros.gr/>, και στη συνέχεια στην παραπομπή στο θέμα "ΧΟΡΤΟΝΟΜΕΣ", ως και <http://www.topontiki.gr/> στο Φόρουμ Πολιτική κούβεντα στο Πρωτοβάθμια διαπλοκή <http://www.topontiki.gr/pontikiforum/index.php?showtopic=122>

Όποιος το δει ότι αξίζει να συμμετάσχει και να συμπαρασταθεί, θα προσφέρει τα μέγιστα στον αγώνα κατά της ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ, θα συμβάλει στο να αρθεί μια τροχοπέδη της υγιούς λειτουργίας των Ο.Τ.Α. και της ΕΥΝΟΜΟΥΜΕΝΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, και κατ' επέκταση θα απαλύνει και την κάθε κυβέρνηση από ένα λιγότερο πρόβλημα.

το <http://taxalia.blogspot.com> αποκαλύπτει:

taxalia.blogspot.com

17ο ANTIIMΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΤΗΣ ΚΝΕ

Ξεκινούν σήμερα για τις Πρέσπες

Στις εκδηλώσεις, αύριο, θα παραβρεθεί η Γενική Γραμματέας της ΚΕ του ΚΚΕ Αλ. Παπαρήγα. Θα μιλήσει ο Γραμματέας του ΚΣ της ΚΝΕ, Γιάννης Πρωτούλης

Για τις μαγευτικές Πρέσπες αναχωρούν σήμερα οι Οργανώσεις της ΚΝΕ από όλη τη χώρα, για να συναντηθούν στο 17ο Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο της Οργάνωσης που γίνεται εκεί αυτό το Σαββατοκύριακο και διατρωνάνει το σύνθημα: «Με τους λαούς ενάντια στον ιμπεριαλισμό για το σοσιαλισμό».

Δεκαέξι χρόνια μετά το πρώτο αντιιμπεριαλιστικό διήμερο της ΚΝΕ που είχε γίνει επίσης στις Πρέσπες, η Οργάνωση επιστρέφει εκεί από όπου ξεκίνησε ο θάσος. Ενώ τα προβλήματα που γέννησαν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στα Βαλκάνια αποκαλύπτονται και διογκώνονται συνεχώς, επιβεβαιώνονται παράλληλα και οι θέσεις του ΚΚΕ και της ΚΝΕ, που σε δύσκολες εποχές το 1992 είχαν τολμήσει να πάνε κόντρα στο ρεύμα, να καταγγείλουν τον εθνικισμό και να κηρύξουν τη φιλία των λαών.

Σταθερά στο δρόμο του αντιιμπεριαλιστικού αγώνα, η ΚΝΕ θα συναντηθεί στο φετινό διήμερο με εκπροσώπους των Οργανώσεων: ΚΝ Αλβανίας, ΚΝ Μακεδονίας, ΕΔΟΝ Κύπρου και της νεολαίας του ΚΚ Τουρκίας για να στήσει μια αλυσίδα ειρήνης και φιλίας με τους λαούς των Βαλκανίων στα σύνορα της χώρας μας.



Από το στήσιμο της κατασκήνωσης κατά το περσινό διήμερο στην Ανάβυσσο

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

Διαβάζουμε στο σημερινό Ριζοσπάστη, σελ.14:

Για τις μαγευτικές Πρέσπες αναχωρούν σήμερα οι νεολαίοι του ΚΚΕ, όπου το Σαββατοκύριακο οι οργανώσεις της ΚΝΕ, θα συναντηθούν στο 17ο Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο της ΚΝΕ.

Θα συμμετέχουν:

Η Κομμουνιστική Νεολαία
ΕΛΛΑΔΑΣ

Η Κομμουνιστική Νεολαία
ΑΛΒΑΝΙΑΣ

Η Κομμουνιστική Νεολαία
ΚΥΠΡΟΥ

Η Κομμουνιστική Νεολαία
ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Η Κομμουνιστική Νεολαία
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (!!!)

(η ΚΝΕ έλυσε το ζήτημα της ονομασίας; τους βόφτισε κατευθείαν Μακεδόνες. Έτσι θα σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στα Βαλκάνια και θα επιτευχθεί η φιλία των λαών. Αν τους δίναμε και λίγο κώ.....; Μήπως θα αναπτυσσόταν καλύτερα η φιλία μας, φίλοι της ΚΝΕ; Είναι αυτή η επίσημη γραμμή του Περισσού; ΑΛΕΚΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΟΥ ΜΕ ΣΑΦΗΝΕΙΑ)

ΕΛΛΑΣ..... Η "ΣΙΕΡΑ ΛΕΟΝΕ" ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

tolimeri.blogspot.com

ΟΙ ΦΙΛΙΠΙΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΑΠΟΚΑΛΨΕΙΣ ΤΩΝ ΣΚΑΝΔΑΛΩΝ ΣΙΕΜΕΝΣ ΕΘΕΣΑΝ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ.

Εδώ στη Ελλάδα η κυβέρνηση που διαλαλεί κραδαίνοντας μόνιμα το μαχαίρι ...ότι θα το φτάσει στο κόκαλο κανένα μέτρο δεν έχει λάβει υπέρ του δημοσίου συμφέροντος .

Ποιον μωρέ μπορεί να πείθει αυτή η συμπεριφορά των κυβερνήτων; όταν από της 12/2/08 στην συζήτηση στη Βουλή είχαν τεθεί θέματα παύσης της siemens από την συμμετοχή της σε κρατικούς διαγωνισμούς;.

ΜΠΑΝΑΝΙΑΕΙΝΑΙ ΤΟ ΛΙΓΟΤΕΡΟ..... ΞΕΦΤΙΛΑ..ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΩΣΤΟ



Δεν το περιμέναμε από τους ... “ειδικούς”

Από το Μάρτιο του 2004 όταν και ανέλαβε την εξουσία, η Νέα Δημοκρατία αποφάσισε να κυβερνήσει τη χώρα με βάση τα δεδομένα των δημοσκοπήσεων και με διάφορα άλλα επικοινωνιακά τρικ...

Ολόκληρο το δημιούργημα της γαλάζιας διακυβέρνησης πιστώνεται στους επικοινωνιολόγους της Ρηγίλλης οι οποίοι πάντα έκαναν πολύ καλά την δουλειά τους, ιδιαίτερα όταν τους βοηθούσε και ο Υπ.Προπαγάνδας Θωδωρής Ρουσσόπουλος...

Τεράστια ήταν η συμβολή του Γιάννη Λούλη στη διαμόρφωση του “ηγετικού” προφίλ του Κώστα Καραμανλή...

Σας θυμίζουμε ότι ο σημερινός “καταλληλότερος” ήταν ο Κωστάκης που σέρβιρε ποτά με τη Νατάσσα για να κερδίσει τη νεολαία...

Οι χειρισμοί λοιπόν στην υπόθεση του ταξιδιού του Μιχάλη Λιάπη είναι απρόσμενα τραγικοί από το κυβερνητικό επιτελείο...

Ένα θέμα μάλλον αδιάφορο έχει εξελιχθεί σε μείζον θέμα για το πολιτικό μας σύστημα και απασχολεί εδώ και μέρες τα πρωτοσέλιδα...

Τι εννοούμε “αδιάφορο”;

Το ταξίδι του υπουργού με τη Siemens είναι σταγόνα στον ωκεανό των εκατομμυρίων που μοίρασε η γερμανική εταιρία σε διάφορα πρόσωπα...

Μια σταγόνα όμως που μετά τα αλλεπάλληλα λάθη της κυβέρνησης έχει εξελιχθεί σε τσουνάμι που απειλεί να “σαρώσει” τη γαλάζια παντοκρατορία...

Ο Μιχάλης Λιάπης μάλλον πλήρωσε μόνος του τα έξοδα του ταξιδιού...

Η Siemens απλώς του προσέφερε κάποιες παραπάνω ανέσεις...

Κακώς ο αφελής υπουργός τα δέχθηκε όλα αυτά...

Κακώς ένας πρώην υπουργός Μεταφορών πηγαίνει ταξιδάκια με τον ιδιοκτήτη της Aegean Airlines η οποία φιλοδοξεί να “αντικαταστήσει” την Ολυμπιακή...

Κακώς όμως έχουμε ασχοληθεί τόσο καιρό με το συγκεκριμένο θέμα...

Οι πληροφορίες θέλουν την Siemens να χρηματοδοτήσει τον προεκλογικό αγώνα και των δυο κομμάτων στις εκλογές του 2004.... Αυτό δεν είναι πολύ πιο σημαντικό;

Παραπολιτικός
από το <http://parapolitiki.blogspot.com>



φώτο από <http://greek-elections.blogspot.com>



από το <http://anything-but-nd.blogspot.com/>



Μικροκρινύρω πολλάς παρό πολλάς, απρό ποτέ, ποτέ δεν είν' αρκετός...

από το <http://dentnews.wordpress.com>

Πόσο **απάνθρωποι** πρέπει να είμαστε κ. **Αβραμόπουλε** για να δεχόμαστε ασθενείς να μένουν σε αυτό το **ερείπιο**;



Θα μπορούσε ο υπουργός υγείας να μείνει για μια εβδομάδα εκεί που έχει αφήσει να μένουν οι χανσενικοί (λεπροί) στην Αγία Βαρβάρα; Επειδή δεν μπορεί και μιας και η δουλειά του δεν είναι να στολίζει ...δέντρα, ας δώσει ένα κτίριο για τους 60 χανσενικούς που κινδυνεύουν ανά πάσα στιγμή να πλακωθούν απο το κτίριο που είναι χειρότερο απο την Σπιναλόγκα. Εν έτη 2008, είναι δυνατόν να υπάρχει τέτοιο κτίριο που να φιλοξενεί ασθενείς; Πόσο απάνθρωπος μπορείς να είσαι γιατί να μην ρίξεις μια ματιά δίπλα σου σε αυτούς τους ασθενείς; Και αν δεν μας ενδιαφέρουν οι ασθενείς, υπάρχει και το προσωπικό (γιατροί, νοσηλευτές) αλλά και οι επισκέπτες.

από το <http://troktiko.blogspot.com>

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΠΟ ΠΟΛΗ ΣΕ ΠΟΛΗ;;; ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΑΘΕΡΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΛΑΔΩΜΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΓΥΡΩ ΣΤΑ 150 EURO ...

"Με πιο δύσκολες πρακτικές εξετάσεις σε ειδικά διαμορφωμένες πίστες εξέτασης, σεμινάρια σε υπαλλήλους νομαρχιών αλλά και βελτίωση της εκπαίδευσης των εκπαιδευτών οδηγών, θα προσπαθήσει το υπουργείο Μεταφορών να παταξει τη διαφθορά στο σύστημα εξέτασης των υποψήφιων οδηγών από την επόμενη χρονιά..."

συμφωνα με δηλώσεις του Υπουργου Μεταφορων

Μαλακίες δηλαδή... Βεβαια, ο κ. Κωστας Χατζηδακης, ξεχναι να μας πει γιατι το συνολικο κοστος απο το πακετο μαθηματων, μαζί με τα απαιρητα παραβολα διαφερει απο πολη σε πολη, ενω το 99% των εξεταστων, οι οποιοι ειναι εντεταλμενοι υπαλληλοι του, ζητουν αναγκαστικα φακελακι το οποιο φτανει τα 150 ευρο, ωστε να σε περασουν τους υποψηφιους.

Διοτι ποιος εχει δωσει στις μερες μας εξετασεις για διπλωμα οδηγησης χωρις να εχει λαδωσει;;;

Ειναι κοινο μυστικο, το οποιο συγκαλυπτουν εντεχνα ολοι τους, αφου ο ενας εξυπηρετει και λαδωνει τον αλλον...

Καντε αρση του απορητου των τραπεζικων λογαριασμων, των εξεταστων του Υπ.Μεταφορων και θα δειτε για το τι ποσα μιλαμε...

Γ' αυτα ομως δεν λετε κατι κ. Χατζηδακη... Δεν συμφερει βλεπετε...

από το <http://prezatzv.blogspot.com>



H SIEMENS ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

από το <http://kourdistoportokali.blogspot.com>
Μαρούσι 03.07.2008

Στην υπόθεση Siemens υπάρχει μια «λεπτομέρεια» που χάνεται μέσα στο κουρνιαχτό της πρωτοφανούς, όσο και δικαιολογημένης δημοσιότητας. Η «λεπτομέρεια» αυτή δεν είναι παρά οι 3000 περίπου Έλληνες εργαζόμενοι της εταιρίας που φέτος κλείνει 108 χρόνια ζωής στην Ελλάδα και άλλοι τόσοι Έλληνες εργαζόμενοι στους διάφορους εγκώριους προμηθευτές.

Η Siemens Ελλάδος με την τοπική τεχνονομία της και το εξειδικευμένο Ελληνικό ανθρώπινο δυναμικό, υλοποιεί για τους πελάτες της, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, πολύπλοκα ολοκληρωμένα καινοτόμα έργα, διαθέτει προηγμένες υπηρεσίες σε τεχνολογίες αιχμής, αλλά και συμμετέχει στην ανάπτυξη των προϊόντων του Οίκου Siemens παγκόσμιας ακτινοβολίας. Ο συνδυασμός της εμπειρίας και της τεχνονομίας μας επιτρέπει την παροχή εξειδικευμένων λύσεων στους πελάτες μας, προσαρμοσμένων στις δικές τους απαιτήσεις και ανάγκες, οπουδήποτε στον κόσμο.

Είναι αλήθεια πως όλα όσα συμβαίνουν το τελευταίο διάστημα ηχούν σαν πένθιμο εμβατήριο στ' αυτιά των εργαζομένων της Siemens στην χώρα μας. Η αγωνία μας μέρα με τη μέρα μεγαλώνει καθώς βρισκόμαστε στο επίκεντρο της πιο αρνητικής δημοσιότητας που γνώρισε η Siemens Ελλάδας.

Η δικαστική διερεύνηση της υπόθεσης εμκόμαστε ν' αποδώσει τα του Καίσαρος τῷ Καίσαρι αλλά και να επιτρέψει σ' όλους εμάς, να συνεχίσουμε στην Ελλάδα να δημιουργούμε και να οραματιζόμαστε.

Οι εργαζόμενοι της Siemens και οι οικογένειές μας αγωνιζόμαστε κόντρα στην διαχρονική μοιρολατρία που συνοδεύει τη φράση, «Αυτή είναι η Ελλάδα». Όλοι εμείς, συμβάλλουμε με προσωπική εργασία στην ανταγωνιστικότητα του τόπου μας και στην εγκώρια προστιθέμενη αξία, είμαστε ενεργό και αναπόσπαστο μέλος της τοπικής κοινωνίας.

Ζητάμε να διαφοροποιηθούμε από την ανωτέρω δυσμενή εικόνα και να έχουμε μια δίκαιη και αντικειμενική αντιμετώπιση στην όλη υπόθεση.

Μαρούσης Θεόδωρος

Πρόεδρος εργαζομένων της Siemens A.E και εκπρόσωπος εργαζομένων της Siemens Ελλάδας στα Ευρωπαϊκά Συμβούλια εργαζομένων της Siemens.

Αυτοί... μας ΚΥΒΕΡΝΟΥΝ !!!

από το <http://blogathinaios.blogspot.com>

EXTRA 3

Θα προσθέσω το **EXTRA 3** του Φ. Βρυώνη (ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ) με τις γνωστές φωνικές διαφημιστικές πινακίδες των δρόμων που βρήκαν το θάνατο πολλοί οδηγοί και παραμένουν. Διαφημίζεται και το Ελληνικό Δημόσιο (ΚΕΠ κλπ.)

Ανάλυση: MEGA CHANEL

(ΜΠΟΜΠΟΛΑΣ-ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ-ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ κ.ά.)
(ΕΘΝΟΣ - ΠΙΡΣΤΟ ΘΕΜΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ - ΤΑ ΝΕΑ - ΤΟ ΒΗΜΑ)

ALTER

Kouris

(ALTER TV, REAL FM μαζί με τον Χατζηνικολάου, ΛΥΡΙΑΝΗ, ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ)



ANTENNA (Κυριακού)

ALPHA (ΚΟΝΤΟΜΗΝΑΣ)



Να βάλω και ένα blog
(press.gr | Α.Καψαμπέλης - γαμπρός των αδελφών Κουρή).

PRESS-GR.blogspot.com
Τα βάλουμε όλοι με τη SIEMENS ότι στην ουσία αυτή διοικεί τη χώρα μας, με το μαύρο χρήμα!

Συμφωνώ! Μήπως όμως εμείς οι απλοί καλοπληρωτές δηλαδή οι Έλληνες πολίτες έχουμε αναρωτηθεί τι συμφέροντα κρύβονται πίσω από τη 4η εξουσία (ΜΜΕ)! Πόσοι από τους ιδιοκτήτες τους έχουν και παράλληλες "θυγατρικές" που αναλαμβάνουν κρατικά έργα;

Τόλμησε ποτέ καμία Κυβέρνηση να τους αγγίξει; Έχει ελέγξει "σοβαρά" ποτέ καμία Αρχή τις συμβάσεις ποιοι τις αναλαμβάνουν; Η Κρατική διαφήμιση ελέγχεται σωστά;

Εκδότες με 800 φύλλα ημερήσιες πωλήσεις "διάγουν υπερπολυτελή βίο"!

Ποιός τολμάει, την άλλη μέρα τον έχουν κρεμάσει στα μανταλάκια στην Ομόνοια και το βράδυ πρώτη μούρη στο γυαλί!!! Και φυσικά η εκλογή του αλλά και η παραμονή του στα αξιώματα εξαρτάται από τα αφεντικά του!!!!

Αθηναίος

Νέο διατροφικό σκάνδαλο...



Νέο διατροφικό σκάνδαλο...

Οι δολοφόνοι της διατροφής και της υγείας μας τσίσανε επικίνδυνα τυριά. **11.000 τόνοι χαλασμένων τυριών διατέθηκαν στην Ιταλία**, αλλά και την ευρωπαϊκή αγορά, ως προϊόντα πρώτης ποιότητας!

Ορισμένες από τις εταιρίες:

Galbani, Granarolo, Cademartori, Brescialat, Medeghini, Igor, Centrale del Latte di Firenze, Frescolat, Euroformaggi, Mauri, Prealpi...

Πηγή: εφημερίδα *La Repubblica*, 4 Ιούλη 2008

(<http://www.repubblica.it/2007/12/sezioni/cronaca/truffa-roma/truffa-formaggio/truffa-formaggio.html>)



από το <http://sibilla-gr-sibilla.blogspot.com>

Μια ομάδα από Ιταλόπουλα που ζουν στην Ελλάδα, διοργανώνει μια πικετοφορία για τους νέους νόμους του Μπερλουσκόνι

Τρίτη, 8 Ιούλη, στο Σύνταγμα στις 7 το Βράδυ

ταυτόχρονα με τη μεγάλη διαδήλωση της Ρώμης (8 luglio, Roma, in piazza contro le leggi-canaglia. Passaparola!).

Όσοι πιστοί προσέλθετε!

Η κυβέρνηση του Berlusconi κατέθεσε ένα πολυνομοσχέδιο-έκτρωμα, όπου παρά και εναντίον του Συντάγματος:

- Φιμώνει τον Τύπο και τα ΜΜΕ

- Εξαιρεί τον πρωθυπουργό από το δικαίωμα της δικαστικής κρίσης

- Επιφέρει «μεταρρυθμίσεις» που φέρνουν την Ιταλία στο κατώφλι του φασισμού (δικαστής Di Pietro).

Οι διανοούμενοι της Ιταλίας, οι δημοσιογράφοι, η αριστερά (σημέρα εξ ολοκλήρου εξωκοινοβουλευτική), μεμονωμένοι βουλευτές και γερουσιαστές, πραγματοποιούν διαδηλώσεις σε όλες τις πόλεις της Ιταλίας με κεντρικό σύνθημα:

Πίστη στο Δημοκρατικό Σύνταγμα που γεννήθηκε από τις αξίες της Εθνικής Αντίστασης εναντίον του φασισμού.

Το μήνυμα του Umberto Eco:

Εκφράζω την αλληλεγγύη μου στη διαδήλωση και θα ήθελα να είναι χρήσιμες ώστε να μην ξεχαστούν δύο ζητήματα.

1. Δημοκρατία δεν σημαίνει πως η πλειοψηφία έχει το δίκιο. Σημαίνει πως έχει το δικαίωμα να κυβερνάει.
2. Δημοκρατία δεν σημαίνει ότι η μειοψηφία έχει άδικο. Σημαίνει πως, ενώ σέβεται την κυβερνητική πλειοψηφία, υψώνει δυνατά τη φωνή της κάθε φορά που νομίζει ότι η πλειοψηφία έχει άδικο (ή ακόμη χειρότερα όταν αντιτίθεται στους νόμους, την ηθική και τις αρχές της δημοκρατίας), και οφείλει να το πράττει δυναμικά, γιατί αυτή είναι η εντολή των πολιτών.

Όταν η πλειοψηφία υποστηρίζει ότι έχει δίκιο και η μειοψηφία δεν αντιδράει, τότε η δημοκρατία βρίσκεται σε κίνδυνο.

Umberto Eco, 2 Ιούλη 2008

Για τις επιθέσεις έξω από τη Σόφια...

Τρία άτομα τραυματίστηκαν ελαφρά σε μπαράζ εκρήξεων που σημειώθηκαν σε στρατιωτική αποθήκη, περίπου 10 χλμ. ανατολικά της Σόφια, συγκλονίζοντας τη Βουλγαρική πρωτεύουσα το πρωί της Πέμπτης (3 Ιουλίου). Οι εκρήξεις, οι οποίες συνεχίστηκαν για ώρες, προκάλεσαν ζημιές στα γειτονικά χωριά Τσελοπέτανε, Καζίτσνε και Τσεπίντσι, πανικοβάλλοντας τους κατοίκους.

"Σήμερα το πρωί στις 6:30 π.μ. (0330 GMT), ξέσπασε πυρκαγιά στην περιοχή Τσελοπέτανε και ακολούθησαν εκρήξεις", ανακοίνωσε το υπουργείο Εκτάκτων Αναγκών.

Ο Στρατηγός ΓΕΣ του Βουλγαρικού Στρατού, Ζλάταν Στσίκοφ, διαβεβαίωσε τους κατοίκους της Σόφιας ότι δεν υπάρχει κίνδυνος χημικής ή ραδιενεργής μόλυνσης.

"Οι εν λόγω οβίδες είναι συμβατικές, στρατιωτικές οβίδες, χωρίς χημικά στοιχεία, μόνο πυρίτιδα", ανέφερε, περίπου μια ώρα μετά την πρώτη έκρηξη. "Δεν γνωρίζω ακόμα τα αίτια".

Αργότερα, αξιωματούχοι του αμυντικού τομέα ανέφεραν ότι η αποθήκη περιείχε 1.500 τόνους διαφόρων πυρομαχικών. Προειδοποίησαν ότι, δεδομένης της ποσότητας των υλικών πολέμου, οι εκρήξεις πιθανότατα να συνεχίζονταν καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

Η μεγαλύτερη απειλή για τους πολίτες της Σόφιας έχει ήδη διαλυθεί, καθώς δεν εξερράγησαν 20 τόνοι TNT, ανέφερε ο υπουργός Άμυνας Νικολάι Τσόνεφ, σύμφωνα με το Πρακτορείο Ειδήσεων της Σόφιας (SNA).

Κόσμος κοντά στην περιοχή ανέφερε ότι είδε ένα σύννεφο σε σχήμα μανιτάρι μετά την πρώτη έκρηξη. Πολλοί στη Σόφια νόμισαν ότι οι δονήσεις οφείλονταν σε σεισμό. Ένα τμήμα οβίδας προσγειώθηκε κοντά στο Διεθνή Αερολιμένα της Σόφιας, αναγκάζοντας τις αρχές να ανακατευθύνουν τις εισερχόμενες πτήσεις στην Πλόβντιβ.

Κόσμος από τα τρία γειτονικά χωριά διαμαρτυρήθηκε ότι οι εκρήξεις προκάλεσαν φθορές στα σπίτια του. Προκλήθηκαν ζημιές σε μεγάλη απόσταση δυτικά, μέχρι τη Σόφια, με θραύση παραθύρων σε κάποια από τα ανατολικότερα προάστια της πρωτεύουσας.

"Ήταν τρομερό, βρέθηκα μέσα σε κομμάτια πορτών, παραθύρων και άλλων αντικειμένων", ανέφερε κάτοικος της Τσεπίντσι στο ιδιωτικό τηλεοπτικό σταθμό Nova.

Στην περιοχή, η οποία αποκλείστηκε άμεσα από την αστυνομία, έσπευσαν πυροσβέστες. Ο δήμαρχος της Σόφιας Μπόικο Μπορίσοφ δήλωσε ότι οι κάτοικοι των περιοχών που έχουν πληγεί θα απομακρυνθούν με λεωφορεία. Τους προέτρεψε να μείνουν στα σπίτια τους, με τα παράθυρα κλειστά. Το υπουργείο Εκτάκτων Αναγκών αποφάσισε αργότερα να απομακρύνει όλους τους κατοίκους σε περίμετρο 6 χλμ από την αποθήκη πυρομαχικών.

Οι συνεχείς εκρήξεις κατέστησαν την περιοχή απροσπέλαστη για τα σωστικά συνεργεία, τα οποία πρέπει να περιμένουν τουλάχιστον μια μέρα μετά την τελευταία έκρηξη, ανέφεραν αξιωματούχοι. Ο Πρωθυπουργός Σεργκέι Στάνισεφ συγκάλεσε έκτακτη συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου. Ωστόσο, καθώς καμία αρχή, πέραν του δημάρχου της Σόφιας, δεν εξέδωσε δήλωση για περισσότερο από μια ώρα μετά την πρώτη ισχυρή έκρηξη, τα δεξιά αντιπολιτευόμενα κόμματα ζήτησαν την άμεση παραιτήση του υπουργού Εκτάκτων Αναγκών, Εμέλ Ετέμ. Επέμειναν επίσης να διενεργηθεί ειδική κοινοβουλευτική έρευνα.

"Για μια ακόμη φορά σε περίοδο κρίσης, η Βουλγαρική κυβέρνηση εγκατέλειψε τα καθήκοντά της", διαμαρτυρήθηκε η Ένωση Δημοκρατικών Δυνάμεων.

Είσαι απόφοιτος

Γιατρός/Μηχανικός/Δικηγόρος/Οδοντίατρος:

Συχαρητήρια, ΔΕΝ είσαι άνεργος

από τον Vampire (http://dentnews.wordpress.com)

Αν ένας απόφοιτος της οδοντιατρικής σχολής θέλει να εγγραφεί στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, θα βρεθεί μπροστά σε μια έκληξη. Ο ΟΑΕΔ αρνείται να εγγραφεί τους αποφοίτους σχολών, οι οποίοι για την απόκτηση επαγγελματικών δικαιωμάτων απαιτείται να εκδώσουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος (όπως και οι οδοντίατροι)

ΘΕΜΑ: Εγγραφή δικηγόρων, ιατρών και μηχανικών στα Μητρώα Ανέργων των υπηρεσιών του ΟΑΕΔ

Σε απάντηση ερωτημάτων, τα οποία εκ περισσοῦ υποβάλλονται στην Υπηρεσία μας και αφορούν στη δυνατότητα ή μη εγγραφής δικηγόρων, ιατρών και μηχανικών στα Μητρώα Ανέργων των Υπηρεσιών μας, επισημειώνονται/υπενθυμίζονται τα εξής:

* Από το έτος 1985, οπότε και η ισχύς του Ν.1545 και σύμφωνα με το άρθρο 3, παρ.2 α αυτού, οι ανήκοντες στις παραπάνω επαγγελματικές κατηγορίες οι οποίοι είναι κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, δε θεωρούνται άνεργοι.

* Συγκεκριμένα στο παραπάνω άρθρο σωφώς αναφέρεται ότι δεν θεωρούνται άνεργοι «οσοι απασχολούνται ή ασκούν οποιαδήποτε ελεύθερο ή άλλο επάγγελμα...»

* Αντιθέτα, όσοι ανήκουν στις παραπάνω κατηγορίες και ταυτόχρονα ασφαρίζονται στο ΙΚΑ (κλάδο ανεργίας), θεωρούνται άνεργοι, και εφόσον πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις, έχουν δικαίωμα τακτικής επιδόσεως ανεργίας.

Τέλος, όσοι επαγγελματίες εμφανίζουν, όμοια με τους ανωτέρω χαρακτηριστικά ίδιας ασκήσεως επαγγέλματος, ασφαλούν στον οικείο ασφαλιστικό φορέα κληή θα αντιμετωπίζονται με τον ίδιο τρόπο.

Με κάθε επιφύλαξη θέλω να προσθέσω κάποια συμπεράσματα με βάση την έρευνα μου:

1. Ο ΟΑΕΔ εκδίδει με χρονική καθυστέρηση 20 ετών, μια εξαιρετική σύλληψη και εκτέλεσης εγκύκλιο, και ερμηνεύει το δεύτερο μέρος του άρθρου του Ν.1545/1985 όπως θέλει... ασκή ελεύθερο ή άλλο επάγγελμα...): Ενώ ο νόμος αναφέρεται στους απασχολούμενους που ασκούν ελεύθερα επαγγέλματα, ο ΟΑΕΔ το ερμηνεύει ότι ως τα επαγγέλματα που απαιτούν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. Μάλιστα ο ΟΑΕΔ για να μη θεωρηθεί ότι η ερμηνεία του νόμου είναι πρωτότυπη, δηλώνει ότι η παραπάνω εγκύκλιος ανότα σε εκ περισσοῦ ερωτήματα!

2. Παρόλα αυτά ο ΟΑΕΔ, δεν εμφανίζεται άσηπτος. Οι επαγγελματίες με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος που έχουν όμως εργαστεί και κατέβαλλαν εισφορές, (και συγκεκριμένα στο ΙΚΑ) έχουν δικαίωμα να θεωρηθούν άνεργοι. Αν μάλιστα έχουν και τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις, επιτρέπεται να λάβουν και επίδομα. Πάει καλά!

3. Στο δικαίωμα του ΙΚΑ ως τακτικής επιδόσεως ανεργίας, αναφέρεται ΜΟΝΟ το όμοιο ασφαλιστικό φορέας. Γιατί;

Στην τελευταία παράγραφο της εγκυκλίου...όσοι επαγγελματίες εμφανίζουν, όμοια με τους ανωτέρω χαρακτηριστικά...θα αντιμετωπίζονται με τον ίδιο τρόπο) υπάρχουν σωφρές ασάφειες. Όταν γράφει ότι οι επαγγελματίες «με όμοια χαρακτηριστικά» θα αντιμετωπίζονται με τον ίδιο τρόπο, τι από τα δύο μπορεί να εννοεί;

α. Τα «όμοια χαρακτηριστικά» που αναφέρονται άδεια, ασφάλιση στον οικείο ασφαλιστικό φορέα) αποτελούν

σύγκριση με τους επαγγελματίες ασφαλισμένους στο ΙΚΑ της 3 ης παραγράφου (να γιατί είναι περιέργη αυτή η αναφορά στο ΙΚΑ!), οπότε δικαιούνται να θεωρούνται άνεργοι και να λαμβάνουν επίδομα;

β. Η μήπως η έκφραση «όμοια χαρακτηριστικά» αναφέρεται κυρίως στην άδεια ασκήσεως που κατέχουν (όπως ερμηνεύεται στις παραγράφους 1 και 2), οπότε από τη στιγμή που δεν είναι και ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ, ισχύει ότι δεν θεωρούνται και άνεργοι.(!).

4. Πέρα από τα παραπάνω, αν κάποιος που έγραψε ήδεια ασκήσεως επαγγέλματος αλλά δεν έχει εργαστεί καθόλου (καιώς δεν κλήθηκε ένοχη) ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΡΓΟΣ ! Ο ΟΑΕΔ ενδιαφέρεται μόνο αν έχει άδεια ασκήσεως, οπότε δε εξαρτάει από τα μητρώα! Αυτό στα επαγγέλματα υγείας είναι απλά αστέρι από τη στιγμή που η έκδοση άδειας ασκήσεως δεν προϋποθέτει εγγραφή σε κάποιο ασφαλιστικό φορέα και καταβολή εισφορών. Ο ΟΑΕΔ όμως, δε φαίνεται να κάνει κάποιον έλεγχο στους επαγγελματίες που θέλουν να εγγραφούν στα μητρώα ανέργων. Όποιος διαβάσει τα παραπάνω, λογικά σκεπτόμενος, υποθέτει ότι αν δεν έχει εκδώσει άδεια, τότε δικαιούται να εγγραφεί. Λάθος! Οι υπεύθυνοι του ΟΑΕΔ δε ρωτάνε αν έχει ή όχι άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. Την θεωρούν δεδομένη, οπότε δεν σε εγγραφούν! Αυτό για κάποιον που θέλει να δείξει το πτυχίο στον ΟΑΕΔ και να μην παίξει τον καραγκιζή και δηλώσει απλά απόφοιτος της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

5. Όλα αυτά τα γελοία συμβαίνουν όταν ο ίδιος ο ΟΑΕΔ ζητάει από ΟΛΟΥΣ τους πολίτες που θέλουν να εγγραφούν να προσκομίσουν πρόσφατη φορολογική δήλωση. Εκεί μπορεί να ελέγξει αν υπάρχουν εισοδήματα από επαγγελματική δραστηριότητα. Στην κατηγορία όμως των νέων ανέργων με τις παραπάνω επαγγελματικές ιδιότητες (δηλαδή των αποφοίτων πανεπιστημίου συγκεκριμένο αποδεκτικό δεν παίξει ρόλο! Ενώ μπορεί να ελέγξει με απόλυτη βεβαιότητα αν κάποιος είναι άνεργος(στο κάτω κάτω μπορεί να ζητήσει και βεβαίωση και από τους οικείους ασφαλιστικούς φορείς, αν θέλει να αυξήσει την γραφειοκρατία), δε το κάνει! Για τον ΟΑΕΔ ισχύει απλά η εξίσωση:

Επάγγελμα με άδεια ασκήσεως + μηδέν ένοχη = εργαζόμενος

Γιατί ο ΟΑΕΔ αρνείται σε κάποιον νέο απόφοιτο να εγγραφεί στα μητρώα ανέργων; Ένας νέος άνεργος δικως ένοχη (δηλαδή το 99% των αποφοίτων) δεν έχει δικαίωμα σε τακτικές επιδόσεις. Το μόνο σημαντικό πρόνομη που έχει, κατά την άποψη μου, είναι το δικαίωμα σε δωρεάν ιατροφαρμακευτική κάλυψη, ακόμα και αν δεν λαμβάνει επίδομα, με μόνο όρο να συμπληρώσει 2 μήνες στα μητρώα.

Για κάποια επιδότηση (και αυτή έκτακτη) πρέπει να παραμείνει 1 χρόνο τουλάχιστο στα μητρώα ανέργων. Πισάνω να δικαιούται να συμμετέχει όμοια και σε κάποια επιμορφωτικά ή άλλα επιδοτούμενα προγράμματα (πχ STAGE) αλλά δε γνωρίζω ορεκτικά. Γιατί τότε κόπτεται τόσο πολύ ο ΟΑΕΔ να εξαιρέσει ΕΙΔΙΚΑ τους (νέους κυρίως) επαγγελματίες που αν και έχουν άδεια ασκήσεως

α) δεν έχουν ξανσεργαστεί και β) μπορούν να αποδείξουν ότι είναι άνεργοι;

Ο μόνος λόγος που μπορεί να σκεφτώ είναι ότι με αυτόν τον τρόπο ο ΟΑΕΔ καθορίζει τους δεικτές ανεργίας που όσους θέλει. Φανταστείτε μερικές χιλιάδες απόφοιτους του συνόλου των σχολών να εγγραφονται στα μητρώα ανέργων κάθε χρόνο μόλις μετά την αποφοίτηση τους. Φρίκη! Πού πάει η ανεργία σε αυτή τη χώρα;

Εξαιρώντας κάποιες κατηγορίες μειώνει αυτόματα και τους αντίστοιχους δείκτες. Οι άνεργοι νέοι γιατροί δικηγόροι, μηχανικοί, οδοντίατροι κτλ δεν φαίνονται ΠΟΥΣΕΙΑ! Ο ΟΑΕΔ όμως, καθώς δε είναι άσηπτος, προνόμασε να εξαιρέσει από τα παραπάνω μόνο τους επαγγελματίες οι οποίοι είχαν εργαστεί νόμιμα(αλλά μόνο για ένα πολύ συγκεκριμένο ταμείο, σύμφωνα με την μια ερμηνεία) και τους επιτρέπει να δικαιούνται επίδομα.

